



## **Жалоба бывшего первого заместителя Губернатора Курганской области – директора Департамента агропромышленного комплекса Курганской области Сергея Пугина об избрании ему по ходатайству следственных органов меры пресечения в виде заключения под стражу оставлена без удовлетворения**



Судебной коллегией по уголовным делам Курганского областного суда 15 мая 2020 года по результатам рассмотрения апелляционной жалобы следственно-арестованного бывшего первого заместителя Губернатора Курганской области – директора Департамента агропромышленного комплекса Курганской области Сергея Пугина принято решение об отказе в ее удовлетворении.

29 апреля 2020 года следователями регионального следственного управления СКР во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Курганской области Пугин был задержан, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

30 апреля 2020 года Курганским городским судом по мотивированному ходатайству следователя Сергей Пугин был заключен под стражу сроком на 2 месяца.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление иных эпизодов преступной деятельности обвиняемого.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Первый отдел по расследованию особо важных дел

15 Мая 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1464390>